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ΓΑΛΛΙΚΟ ΛΑΟ

Την Πρεσβεία της Γαλλικής Δημοκρατίας επισκέθηκε στις 17 Νοεμβρίου 2015 ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, τον οποίο στην είσοδο της Πρεσβείας υποδέχθηκε ο Α’ σύμβουλος της
Πρεσβείας κ. Nicolas de Lacoste.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας υπέγραψε στο βιβλίο των συλλυπητηρίων για τη σειρά των
τρομοκρατικών ενεργειών στο Παρίσι:

«Εκ μέρους του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών, προσωπικά και εκ
μέρους του πολυεθνικού ποιμνίου πολλών εκκατομυρίων της Ορθοδόξου Εκλησίας της Ρωσίας
εκφράζω τα βαθιά, εγκάρδια και ειλικρινή συλλυπητήρια προς ολόκληρο το λαό της Γαλλίας, προς
όσους έχασαν συγγενείς και οικείους ως αποτέλεσμα τρομοκρατικών ενεργειών, οι οποίες
στοίχισαν ζωές αθώων ανθρώπων.

Παρόλο που επικαλούνται τους θρησκευτικούς λόγους για τα τερατώδη εγκλήματά τους οι
τρομοκράτες είναι υπηρέτες του σατανά. Δεν δικαιολογείται ούτε μπορεί να δικαιολογηθεί η
τρομοκρατία. Πρέπει να ενωθούν οι προσπάθειες όλου του κόσμου για την καταπολέμηση της
τρομοκρατίας. Η Ρωσία και η Γαλλία ήταν σύμμαχοι στον τελευταίο μεγάλο πόλεμο και από κοινού
νίκησαν την καφέ πανούκλα. Τώρα για το μέλλον των λαών μας πρέπει από κοινού να
καταπολεμήσουμε την πανούκλα της διεθνούς τρομοκρατίας. Και ο Θεός βοηθός!

Αιωνία η μνήμη όλων των αθώων. Ο Θεός να παράσχει παρηγοριά σε όσους έχασαν τους συγγενείς
τους και ταχεία ανάρρωση σε όλους τους τραυματίες».

Σε μια σύντομη συνάντηση με τον Πρέσβη της Γαλλίας στη Ρωσία κ. Jean-Maurice Ripert ο
Μητροπολίτης Ιλαρίωνας εξέφρασε βαθιά συλλυπητήρια εκ μέρους του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Μόσχας και πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και προσωπικά.

Ἐν συνεχεία ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας κατέθεσε λουλούδια δίπλα στην κατοικία του Πρέσβεως της Γαλλίας σε ανάμνηση των
θυμάτων της τραγωδίας της 13ης Νοεμβρίου 2015 στο Παρίσι.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49990/
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